מהי צרכנות נבונה? – איך תקנו באופן מושכל?
מהי צרכנות נבונה? צרכנות נבונה בבסיסה הינה תורה אשר מורה מה היא למעשה קנייה מושכלת, איך להבין ולעקוב אחרי מאפייני השוק, אחרי מבצעים שונים, איך לקנות ללא השפעה של פיתויים וכן פרסומות, ואיך לקבל החלטות קנייה על פי הצרכים האמתיים ולא על פי השפעות של גורמים זרים או על פי האינטרסים של בעלי העסקים. מהי הצרכנות הנבונה? צרכנות נבונה היא בעצם קנייה לפי עקרונות בסיסיים. 
מהי צרכנות נבונה? – העקרונות והדגשים החשובים - 
* מהי צרכנות נבונה? צרכנות נבונה משמעותה לא תמיד לבחור במוצר הכי זול, לפעמים מחיר זול מדי מעיד על מוצר פגום או לחילופין על שירות לא איכותי. לא כדאי לשלם מראש ובמזומן את מחיר העסקה. רצוי לתת מקדמה בשיעור של עשרה אחוזים מהמוצר ואת השאר כאשר יספקו לכם את המוצר.
* מהי הצרכנות הנבונה? צרכנות נבונה הינה קנייה של מוצרים נצרכים ולא קנייה אימפולסיבית אשר נובעת מפיתוי של רגע. לפני כל קנייה חשוב להפעיל מחשבה ושיקול דעת ולשקול טוב את הצורך ברכישה ואת מגבלות התקציב שלכם. ערכו השוואת מחירים, זהו הבסיס של צרכנות נבונה. כאשר אתם עורכים סקר שוק, השוו בבקשה לפחות בין שלוש מקומות, אם לא יותר. יחד עם זאת, יש לציין, כי השוואת מחירים צריכה להיערך על בסיס נתונים שווים. כאשר משווים מחירי טלפון נייד למשל, יש להשוות את אותו הדגם מאותה שנת ייצור.
* מהי צרכנות נבונה? צרכנות נבונה הינה הימנעות, עד כמה שניתן, מתשלום בכרטיס אשראי בעסקאות קרדיט. עסקאות אלו כרוכות בתשלום ריבית גבוהה. לפני שאתם בוחרים בעל מקצוע, בררו עליו פרטים ובקשו המלצות מאנשים שאצלם הוא עבד. ערכו חוזה ברור ביניכם לבין בעל המקצוע, תפרטו את מהות העבודה, את תנאי התשלום ואת מועד התשלומים.
מהי צרכנות נבונה? טיפים לחיסכון בקניות – 
* אל תקנו בתשלומים, קנייה בתשלומים היא הרגל רע הגורם להוצאות רבות.
* כאשר יוצאים לקניות עדיף להצטייד בכסף מזומן. כך תוכלו לשלוט על התקציב ולא להוציא יותר ממה שתכננתם.
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