תיקון מקרר תדיראן
המקרר הוא לב לבו של הבית. הוא המוצר החשמלי שקשה לנו לחשוב כיצד היינו מסתדרים בלעדיו. כל האוכל של חיי המשפחה מרוכזים בו, אותו פותחים וסוגרות עשרות או מאות פעמים ביום, ולכן הוא בעל ערך משמעותי ויקר בעינינו. אם המקרר יעשה לנו בעיות ויתקלקל, הרי הדבר יהיה שקול לטרגדיה בעינינו, מכיוון שכל חיינו ומאוויינו תלויים בו, אנו למעשה זקוקים לו ביותר. נסו לדמיין את חייכם ללא המקרר הביתי שלכם. כל מוצר אשר דורש שמירה בקירור – יתקלקל בתוך שעות בודדות עד ימים ספורים, בהתאם למזג האוויר. קשה לכם בוודאי אפילו לדמיין מצב כזה אפילו. כאשר המקרר הביתי מתקלקל בוודאי תחושו תחושת לחץ בלבכם ותשאפו להזמין איש שירות שיבצע תיקון מקרר תדיראן בהקדם האפשרי ככל הניתן.
הפזיזות מן השטן
כאשר רוצים לבצע תיקון מקרר תדיראן באופן פזיז וללא מחשבה, עלולים לגרום לנזק רב מאשר לתועלת. למשל – קחו סיטואציה של שבירת קרח, אשר הצטבר על דלתות המקרר והמקפיא שלכם, אם תנסו להוריד אותו בעזרת מכשיר חד תגרום לנזק רב יותר לדלת המקפיא או לדלת המקרר ולא תפתרו בכלל את הבעיה. הקרח הינו מהווה רק סימפטום של בעיה מורכבת יותר כאשר המקור שלה הוא בתרמוסטט. אם לא תטפלו במקור הבעיה, היא תחזור מספר פעמים הלוך ושוב. 
[bookmark: _GoBack]כאשר אתם מחפשים טכנאי עבור תיקון מקרר תדיראן, דעו לכם כי הפזיזות היא מן השטן – כאשר בוחרים טכנאי באופן פזיז וללא מחשבה מעמיקה, טכנאי אשר לא מבין בסוג המקרר שיש לכם, הוא עלול לא להכיר את סוג התקלות הנפוצות שיש למקרר שלכם ולעשות לו נזק. עובדה זו עלולה לגרום למצב אשר בו לטכנאי מקררים ייקח זמן רב למדי לאתר את מקור התקלה וכן מה היא הדרך הטובה ביותר לפתור אותה. 


