יתרונות וחסרונות של מחשב נייד – התאמה לפי הצרכים שלכם
מדפי רשתות השיווק הולכים ומתמלאים בדגמי מחשבים ניידים חדשים אשר מציעים יכולות חדשות, קל להתבלבל ולבחור בדגם אשר הוא אינו עונה על הדרישות שלכם או לחילופין לשלם יותר עבור מחשב נייד שהוא הרבה יותר מעבר לצרכים שלכם. מאמר זה יציג בפניכם יתרונות וחסרונות של מחשב נייד ואת המאפיינים החשובים ביותר שעליכם לבדוק בבואכם לרכוש מחשב נייד. חשוב לוודא את היתרונות והחסרונות של המחשב הנייד לפני שאתם רוכשים אחד כזה באלפי שקלים. חשוב שתבדקו עם עצמכם מה הם הצרכים שלכם ואילו סוגי מחשבים יענו עליהם בצורה הטובה ביותר. התכונות הבולטות אשר לפיהן בודקים כל מחשב נייד הן גודל המסך, הביצועים, זמן הסוללה, המשקל וכמובן המחיר. 
יתרונות וחסרונות של מחשב נייד – סוגי מחשבי ניידים - 
להלן ריכזנו עבורכם סוגי מחשבים ניידים, כולל יתרונות וחסרונות של מחשב נייד. שימו לב היטב ליתרונות ולחסרונות של מחשב נייד , וודאו מה הצרכים שלכם וכך תוכלו להתקדם לקראת קנייה מושכלת של מחשב נייד באופן המיטבי ביותר.
* זרם מרכזי – אם אתם מעוניינים במחשב נייד משפחתי, שלא יקרטע כאשר מפעילים עליו כמה תוכנות במקביל וייתן לכם את כל מה שנותן המחשב השולחני הממוצע, זהו המחשב בשבילכם. בשנים האחרונות גדל מסכם של מחשבים אלו מ- 15.4 אינץ' ל- 15.6 אינץ'. ומעבדיהם הולכים ומתחזקים בהתמדה. כמו כן, יש להם כונן אופטי וכרטיסי מסך של חצי גיגה ומעלה – המתאימים גם להפעלת מחשב. מחשבים אלו נועדו לתת מענה לכל צרכי המחשוב של מגוון משתמשים רחב. משקלם עולה על שניים וחצי קילוגרם וגודלם מקשה על התניידות נוחה. עם זאת, הם מתאימים למשתמשים שזקוקים לכוח עיבוד זמין ונייד ולא נושאים את המחשב על גבם. 
יתרונות וחסרונות של מחשב נייד:
יתרונות – עוצמה וביצועים, תצוגה גדולה וברורה, כרטיס מסך חזק.
היתרונות והחסרונות של מחשב נייד
חסרונות - , משקל גבוה, זמן סוללה קצר.
טווח מחירים – שלושת אלפים עד חמשת אלפים חמש מאות ₪.
[bookmark: _GoBack]* נטבוקים – אם אתם זקוקים למחשב קל, קטן וזול, לצורך כתיבת מסמכים , גלישה באינטרנט וצפייה בסרט מדי פעם וגודל מסך של עשרה עד שנים עשר אינץ' – זה המחשב האופטימלי עבורכם.
